



**TECHNICKÁ UNIVERZITA VO ZVOLENE**

T. G. Masaryka 24, 960 53 Zvolen, Slovenská republika  
tel.: +421 45 5206 122  
fax: +421 45 5322 051  
e-mail: miroslava.kapustova@tuzvo.sk  
www.tuzvo.sk

**Rektorát**

Referát verejného obstarávania

miesto, dňa: Zvolen, 01. 07. 2020  
vybavuje: Ing. M. Kapustová  
tel. / fax: 045/5206 122  
e-mail: miroslava.kapustova@tuzvo.sk  
vaša značka:  
naša značka: R-4774/2020

**Všetkým záujemcom**

**Vec: Vysvetlenie súťažných podkladov (č. 3)**

Na základe Vašej žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov, ktorú sme obdržali elektronicky dňa 30. 06. 2020 prostredníctvom systému JOSEPHINE k predmetu zákazky „**Rekonštrukcia objektov a priestorov SLDK – výmena okien**“, zverejnenej vo vestníku VO č. 126/2020, pod. č. 22056 - WYP, zasielame Vám nasledovné vysvetlenie:

**Otázka č. 1:**

Žiadame verejného obstarávateľa o potvrdenie že požadované hodnoty a parametre drevených okien sú bežne dostupné na trhu, nakoľko nám zo súťažných podkladov časť D. Opis predmetu zákazky - Technické požiadavky na okná vyplýva že určité parametre sú zadané buď nesprávne alebo si odporujú alebo sú zadané diskriminačne.

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Pri stanovení parametrov verejný obstarávateľ vychádzal z profilov a materiálov okien bežne dostupných na trhu. Požadované parametre okien sú v súlade s príslušnými STN EN normami a ďalšími požiadavkami na EHB predmetnej budovy.

**Otázka č. 2:**

Žiadame verejného obstarávateľa o jasné zadefinovanie požadovaného spôsobu vyplnenia prílohy G odstavec 7.

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Odstavec 7 prílohy G sa týka vyplnenia údajov o notifikovanej osobe (NO), t. j. o subjekte, ktorý vykonal skúšky k certifikácii predmetných okien.

Ostané údaje uvedené v odstavci 7 je potrebné vyplniť v závislosti od druhu dokladov vydaných notifikovanou osobou k certifikácii predmetných okien.

Verejný obstarávateľ poskytuje vysvetlenie napriek tomu, že o vysvetlenie nebolo požiadané dostatočne vopred, tzn. najneskôr 3 pracovné dni vopred pred uplynutím lehoty na predkladanie ponúk. Nakoľko význam vysvetlenia je z hľadiska prípravy ponuky nepodstatný, lehota na predkladanie ponúk sa nepredlžuje.

S pozdravom

Ing. Miroslava Kapustová, v. r.  
vedúca Oddelenia  
verejného obstarávania